

મહાનગર

મેઈક ઈન ઇન્ડિયા અભિયાનને વેગ સંરક્ષણ સાધનોના ઉત્પાદન માટે સ્પેશિયલ ઝોન સ્થપાશે



અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી મુંબઈ, તા. ૨૯ : સંરક્ષણ સાધનોના ઉત્પાદન ક્ષેત્રે સ્પેશિયલ ઝોન સ્થાપવાની જાહેરાત સંરક્ષણ પ્રધાન મનોહર પરિકરે આજે અહીં કરી હતી.

ઈન્ડિયન મર્ચન્ટ્સ એસોસિએશનના ઉપક્રમે અહીં યોજાયેલા 'સંરક્ષણ ઉત્પાદન'ના ક્ષેત્રે 'મેઈક ઇન ઇન્ડિયા'ના એક કાર્યક્રમમાં બોલતા સંરક્ષણ પ્રધાને આ ઝોનનું સ્થળ જણાવ્યું નહોતું પણ તેમણે નવ મહિનામાં આ ઝોન સ્થાપવાની સમયમર્યાદા દર્શાવી હતી. આ ઝોન સ્થાપવા માટે સક્રિય વિચારણા ચાલી રહી છે.

સંરક્ષણ ઉત્પાદનના ક્ષેત્રે ખાનગી ક્ષેત્રને પરવાનગી મળ્યા પછી અદાણી, તાતા જૂથ સહિતની કંપનીઓએ તત્પરતા બતાવી છે ત્યારે પરિકરની આ જાહેરાત 'મેઈક ઇન ઇન્ડિયા' અભિયાનને મોટો વેગ આપશે.

ગૌતમ અદાણી કચ્છમાં સૈન્ય માટેના હેલિકોપ્ટર બનાવવાનો પ્લાન્ટ સ્થાપવાની પ્રસ્તાવ રજૂ કરવા ધારે છે. કેન્દ્ર સરકાર પણ ઓડિસા સરકારના સહયોગમાં તાતા જૂથની સાથે ઉત્પાદન કરવા વિચારે છે.

જોકે ખાનગી ક્ષેત્ર માટે પણ સંરક્ષણ ઉત્પાદનમાં ચઢાણ સહેલા નહીં હોય તેનો નિર્દેશ આપતા પરિકરે કહ્યું કે સરકાર વિદેશી ઉત્પાદકોને પણ આવકારશે.

પરિકરે એમએમઈ (સુભલ-લવુ અને મધ્યમ) ક્ષણોના ઉલ્લેખ કરતા જણાવ્યું કે સંરક્ષણ સાધનોનું ઉત્પાદન કરતા જાહેર ક્ષેત્રના એકમોને સૂચના અપાઈ છે કે તેમણે ૨૦ ટકા ખરીદી એસએમઈ પાસેથી કરવી.

સૈન્યના વપરાશ માટેના ટ્રાન્સપોર્ટ (વાહતુક) વિમાનોનું ઉત્પાદન શરૂ થશે. પહેલા ઈર વિમાનોનો કાફલો આયાત થશે અને ત્યારબાદ દેશમાં જ આ વિમાનોનું ઉત્પાદન શરૂ કરવામાં આવશે.

પરિકરે જણાવ્યું કે સંરક્ષણ ઈળો પાસે હથિયારો અને સાધનોની સ્થિતિ ૨૦૧૩માં હતી તેના કરતાં અત્યારે સારી છે.



'કાગકથા'નો શુભારંભ : ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટ્ય અકાદમી દ્વારા ભવન્સ કલ્ચરલ સેન્ટર અંદેરી ખાતે શુક્રવારથી લોકસાહિત્યના મહોત્સવ 'કાગકથા'નો શુભારંભ થયો હતો. સાહિત્ય શિરોમણિ દુલા કાગની કથાનો શુભારંભ ભાગવના નેતા પુરુષોત્તમ રૂપાલા અને ગાયક મનહર ઉદાસના વરદ હસ્તે દીપ પ્રગ્વલનથી કરાયો હતો. આ પ્રસંગે 'કાગકથા'ના વક્તા ગુજરાત સંગીત નાટ્ય અકાદમીના અધ્યક્ષ યોગેશ ગઢવી, હાસ્યકાર શાહબુદ્દિન રાઠોડ, પંકજ ભટ્ટ, મુંબઈના ગુજરાતી અગાણીઓ હેમેન્દ્ર મહેતા, ભાગવભાઈ પટેલ, જશ્વિન શાહ અને ભવન્સ કલ્ચરલ સેન્ટર તરફથી લલિતભાઈ શાહ તેમ જ ખાણીતા કલાકારો હાજર રહ્યા હતા. 'જન્મભૂમિ' પત્રો આ બિધિવિધિ આયોજનના મીડિયા પાર્ટનર છે.

ધર્મેન્દ્રને હોસ્પિટલમાંથી રજા મળી, શસ્ત્રક્રિયા કરાવવી પડશે અકસ્માત બાદ લાંબા સમયથી બેભાન રહેલા 'જન્મભૂમિ'ના કર્મચારી હર્ષદ પટેલનું અવસાન

મુંબઈ, તા. ૨૯ : નબળાઈ તથા ખભામાં દુખાવાની ફરિયાદના પગલે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયેલા પીઠ અભિયાન ધર્મેન્દ્રને આજે ડિસ્ચાર્જ અપાયો હતો. જોકે, તેમને શસ્ત્રક્રિયા કરાવવી પડશે.

'તેઓ અહીં ઓવરઓલ હેલ્થ ચેક અપ માટે આવ્યા હતા. અમે જરૂરી ચકાસણી હાથ ધરી હતી અને એમાં બધું બરાબર હતું. કશું જ ચિંતાજનક નથી. એટલે આજે બપોરે તેમને ડિસ્ચાર્જ કરાયા હતા' એમ આર્થોપીડિક સર્જન ડૉ. સંજય દેસાઈએ જણાવ્યું હતું. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે ધર્મેન્દ્રને પછીથી શસ્ત્રક્રિયા કરાવવાની જરૂર પડી શકે છે. ધર્મેન્દ્રનાં પત્ની હેમા માલિનીએ ટિવિટર પર જણાવ્યું હતું કે 'બ્લડ કાઉન્ટ ચેક કરાવવા માટે ધર્મેન્દ્રજીને બ્રેઇન કેન્સર હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા હતા. હવે તેમને ખબારની શસ્ત્રક્રિયા કરાવવાની કદાચ જરૂર પડશે.'

અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી મુંબઈ, તા. ૨૯ : ગત ચોથી મેના મોડી રાતે કોન્ટેબલના પુત્રની બાઈકની અડફેટે આવેલા 'જન્મભૂમિ' અખબારના કર્મચારી ૫૩ વર્ષીય હર્ષદ પટેલ આજે સવારે અવસાન પામ્યા હતા. 'જન્મભૂમિ' અખબારમાં છેલ્લાં ૩૨ વર્ષથી પ્રુફરીડર તરીકે કામ કરતા હર્ષદ પટેલ ચોથી મેની રાતે ડ્યૂટી પૂરી કરી ઘરે પાછા ફરી રહ્યા હતા ત્યારે મુંબઈ પોલીસ સેવામાં કાર્યરત કોન્ટેબલના પુત્ર સાગર રાજારામ ઇચનાળે (૨૨) નામના યુવાને બેદરકારીપૂર્વક બાઈક હંકારી તેમને અડફેટે લીધા હતા. મીરા રોડની વોકાઈટ હોસ્પિટલમાં તેમની બ્રેન સર્જરી કર્યા બાદ સાત દિવસ એ હોસ્પિટલમાં અને ત્યાર બાદ કુપર હોસ્પિટલમાં આઈસીયુમાં બેભાન અવસ્થામાં ૧૯ દિવસ સારવાર હેઠળ રહેલા હર્ષદ પટેલ શુક્રવારે સવારે મૃત્યુ પામ્યા હતા.

હર્ષદબાઈના અવસાનથી તેમના પરિવાર માથે દુઃખનું આભ તૂટી પડ્યું હતું. પત્ની, પુત્ર વૈભવ અને પુત્રી રિશિતા રીડરડીને બેહાલ થયાં હતાં. પટેલના અવસાન બાદ 'જન્મભૂમિ' પરિવારમાં અને પત્રકાર જગતમાં શોકની લાગણી ફરી વળી હતી. મુંબઈ પ્રેસ ક્લબે હર્ષદ પટેલના અવસાન બાદ શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. કોળી પટેલ સમાજના હર્ષદ પટેલના પુત્ર વૈભવે



ગભરાઈને યુવાન બાઈક છોડીને ત્યાંથી ભાગી ગયો હતો. પટેલને માથામાં ગંભીર ઇજા થઈ હતી. યાજ્ઞે સુપરિન્ટેન્ડેન્ટ ઓફ પોલીસને ફરિયાદ કર્યા બાદ પોલીસે કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. અકસ્માતની ઘટનાને ૩૬ કલાક વીતી ગયા બાદ આરોપીનું નામ જાહેર કરવામાં આવ્યું અને પોલીસ પંચનામું કરાવ્યું હતું, પરંતુ આરોપી સાગર રાજારામ ઇચનાળે ઘટના સમયે મદદપાન કરીને બાઈક ચલાવતો ઇશો કે નહીં તેની કઈ રીતે ખાતરી થશે ?

મીડિયા અને વરિષ્ઠોના દબાણ બાદ હર્ષદ પટેલને અડફેટે લેનાર બાઈકસવારની કાણકિયા પોલીસે ધરકપડ કરી હતી. આ યુવકના પિતા તેને પોલીસસ્થાનમાં લઈ ગયા હતા. જોકે, યુવાને અકસ્માત કર્યો ન હોવાનું નિવેદન પોલીસને નોંધાવ્યું હતું. આરોપી સાગરના પિતા તેને લઈને પોલીસસ્થાનમાં આવ્યા હતા અને તેને જામીન આપવામાં આવ્યા હતા. આરોપીએ આપેલા નિવેદનમાં આક્ષેપોને રદિયો આપવામાં આવ્યો હતો.

વોટ્સઅપ ગ્રુપમાંથી કાઢી મૂકતાં એડમિન પર ચાકુથી હુમલો

મુંબઈ, તા. ૨૯ : વોટ્સઅપ ગ્રુપમાંથી કાઢી મૂકતાં ગ્રુપ મેમ્બર્સે સીધા એડમિન પર જ ચાકુથી હુમલો કર્યો હોવાની ઘટના તાજેતરમાં ઉલ્હાસનગરમાં બની છે. આ પ્રકરણે અનિલ મુખી અને નરેશ રોહરા સહિત ચાર જણ વિરુદ્ધ ગુનો નોંધવામાં આવ્યો છે.

બંટી કુર્સિજાએ વોટ્સઅપ પર જય હો નામનું ગ્રુપ બનાવ્યું હતું. બંટીએ આ ગ્રુપમાં અનિલ મુખી અને નરેશ રોહરાને એડ કર્યા હતા, પણ આ બન્ને ગ્રુપમાં અસ્વીકાર મેસેજ, ફોટો અને વીડિયો શેર કરતા હોવાથી બંટીએ આ બન્નેની ગ્રુપમાંથી હટાવી દીધી હતી.

આ પૂર્વે બંટીએ આ બન્નેને વારંવાર આ પ્રમાણેના મેસેજ કરતાં અંત આવતો નથી. આથી મેં મહાપાલિકા વિરુદ્ધ આંદોલન કરવાનું નક્કી કર્યું હતું.

આજના ધરણામાં કોલાબા ગીતા નગર, ગણેશમૂર્તિ નગર, ધોબીઘાટ, ટ્રાન્સિટ કેમ્પ, આંબેડકર નગર, મચ્છીખાત નગર, મહાત્મા

હાજીઅલી દરગાહમાં શિવસેના અધ્યક્ષે લીધેલો ફોટો મુકાયો

મુંબઈ, તા. ૨૯ : શિવસેના અધ્યક્ષ ઉદ્ધવ ઠાકરેએ કાઢેલો ફોટો મુંબઈમાં હાજીઅલી દરગાહના મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર પાસે મુકવામાં આવ્યો છે. આ ફોટાની અનાવરણવિધિ આજે હોઈ શિવસેનાને ત્યાં ભારે ગિરદી કરી હતી.

હાજીઅલી દરગાહ અરબી સમુદ્રમાં જહાંગીર આઈ ગેલેરીના પ્રદર્શનમાંથી ખરીદ્યો હતો અને હાજીઅલી દરગાહ ટ્રસ્ટને ભેટ તરીકે આપ્યો હતો.

શિવસેનાના રાજ્યસભાના સાંસદ અનિલ દેસાઈએ આ ફોટાની અનાવરણવિધિ કરી હતી. તે વેળા શિવસેના વિધાનસભ્ય સુનીલ શિંદે, મેયર સનેહલ આંબેકર, શિવસેનાના વાહતુક સેનાના અધ્યક્ષ હાજી અરાફત શેખ અને શિવસેના વાહતુક સેનાના મહારાષ્ટ્રની કારોબારી ચમિતિના સભ્ય અજદર સૈયદ સાથે દરગાહના ટ્રસ્ટના પ્રવેશદ્વાર પર મુકવામાં આવેલો આ ફોટો શિવસેનાના ઉપનેતા



પશ્ચિમ રેલવેની ઉપનગરીય લોકલ ટ્રેનમાં બેસાડાયેલા સીસીટીવી કેમેરાની આજે વિધિવત્ શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. જે મુજબ પ્રાયોગિક ધોરણે ચરંગેટ સ્ટેશનથી મહિલાઓના એક કોચમાં બેસાડાયેલા સીસીટીવી કેમેરા ધરાવતી લોકલ ટ્રેનને લીલી ઝંડી દાખવવામાં આવી હતી. આ સમયે પશ્ચિમ રેલવેના જનરલ મેનેજર એસ. કે. સુદ, ચીફ ઇલેક્ટ્રિકલ એન્જિનિયર ડી. કે. શર્મા, ડીઆરએમ શૈલેન્દ્રકુમાર અને અન્ય અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

રાજપુરોહિતનાં 'વિશાળ સાંકેતિક ધરણાં'ની પ્રકાશ મહેતાના આશ્વાસનને પગલે પૂર્ણાહુતિ



અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી મુંબઈ, તા. ૨૯ : કોલાબા, કાલબાંદેવી, ભુલેસ્વર, ચીરાભજાર વગેરે વિભાગોનો પાણીપ્રશ્ન ન ઉકેલવો હોવાથી આ પ્રશ્ન ઉકેલવા ભાજપના વિધાનસભ્ય રાજપુરોહિતે આજે આઝાદ મેદાનમાં 'વિશાળ સાંકેતિક ધરણાં' કર્યાં હતાં.

રાજપુરોહિતે કહ્યું હતું કે જ્યારે મંત્રાલયમાં બેઠકો લીધા બાદ પણ લોકોની સમસ્યાનો ઉકેલ ન આવે તો આંદોલન સિવાય બીજો માર્ગ રહેતો નથી. મારો પક્ષ સત્તામાં હોવા છતાં લોકોના પ્રોબ્લેમ્સનો અંત આવતો નથી. આથી મેં મહાપાલિકા વિરુદ્ધ આંદોલન કરવાનું નક્કી કર્યું હતું.

આજના ધરણામાં કોલાબાના ગીતા નગર, ગણેશમૂર્તિ નગર, ધોબીઘાટ, ટ્રાન્સિટ કેમ્પ, આંબેડકર નગર, મચ્છીખાત નગર, મહાત્મા

સલમાનના કેસની ફાઈલો તો પોલીસસ્ટેશનમાં છે : શિંદે

અહમદનગર, તા. ૨૯ : અભિનેતા સલમાન ખાનની હિટ એન્ડ રન કેસની ફાઈલ મંત્રાલયની આગમાં ખાખ થઈ ગયાના અહેવાલને ગૂઢ ખાતાના રાજ્યપ્રધાન રામ શિંદેએ રદિયો આપ્યો છે. તેમણે જણાવ્યું કે કેસની ફાઈલો મંત્રાલયમાં નહીં પણ પોલીસ સ્ટેશનમાં હતી. આમ આ આ મહત્વની કેસ પ્રકરણમાં બે ખાતાના સમન્વયના સ્પષ્ટ અભાવ પર પ્રકાશ પડ્યો છે. દરમિયાન ગૃહપ્રધાને જણાવ્યું છે કે ગોવિંદ પાનસરેની તપાસ એસઆઇટી યોગ્ય દિશામાં કરી રહી છે. જ્યારે નરેન્દ્ર દાભોલકરના હત્યારાની ટૂંકમાં જ ધરકપડ થવાની શક્યતા તેમણે વ્યક્ત કરી છે.

આઈટીના અધિકારીની ધરકપડ નક્કી મુંબઈ, તા. ૨૯ : અસ્વીકાર એ સ એ સ મો કલવાના આરોપથી ઘેરાયેલા ઇન્કમ ટેક્સના જોઇન્ટ કમિશનર શ્રીધરની ધરકપડ હવે નક્કી છે. મુંબઈની હાઈ કોર્ટ ગઈકાલે તેમની આગોતરા જામીનની અરજી ફગાવી દીધી હોઈ પોલીસ તેમને શોધી રહી છે એવી માહિતી આઝાદ મેદાન પોલીસ સ્ટેશનના વરિષ્ઠ ઇન્સ્પેક્ટર નરેન્દ્રસિંહે આપી છે.

શાદી, ઉત્સવ યા ત્યોંહાર... લિજ્જત પાપડ હો હરબાર...

લિજ્જત પાપડ

શ્રી મહિલા ગૃહ ઉદ્યોગ લિજ્જત પાપડ (ખાદી અને ગ્રામોદ્યોગ પંચ દ્વારા માન્ય)

Website: www.lijjat.com Email: enquiry@lijjat.com

શ્રી કર્ણી ગુર્જર જેન

સ્વર્ગવાસ ૨૯.૦૫.૨૦૧૫

નિવાસી મુન્દ્રા હાલે મુંબઈ

ગં. સ્વ. શ્રી લીલાવતીબેન બાબુલાલ શાહ (ઉ.વ.૮૪)

પતિ : સ્વ. બાબુલાલ દામજી શાહ
પુત્ર-પુત્રવધુ : મધુ-રજનીકાંત, હિના-જયેશ, છાયા-ભરત
પુત્રી-જમાઈ : નિરંજના કિશોર કોહલીયા, જ્યોતિ હરિશ સંઘવી, કેલાસ મહેશ શાહ
દેર - નણદં : સ્વ. અમૃતલાલભાઈ, સ્વ. શાંતિલાલભાઈ ચંદ્રકાંતભાઈ, સંસાર પક્ષે પૂ. જયાનંદમુનિ મ.સા., જડાવબેન જેઠાલાલ શાહ ગુણવંતીબેન પોપટલાલ શાહ
પિતા : સ્વ. તેજપાર જીવરાજ શાહ, દેશલપુર
પોત્ર-પોત્રી : નિરવ, હર્ષલ, પૂરવ, સુબીન, ચિંતન, હેઝલ, કેજલ
પોત્રવધુ-પ્રપોત્ર : સેજલ હર્ષલ શાહ, વિહાન દોહિત્ર-દોહિત્રી : સંસાર પક્ષે પૂ. સા. જીનરત્નાત્રીજી મ.સા., કપિલ-વેશાલી, શ્રદ્ધા-મયૂર, મંજુલ-અલ્પા, હર્ષ-પરીતા, નિકિતા-સ્મિત, ભુષણ

પ્રાર્થના સભા તા. ૩૦-૫-૨૦૧૫, સમય : બપોરે ૩.૦૦ થી ૫.૦૦

સ્થળ : એશીયન બેન્કવેટ, સીલીશ ઓવર, એશીયન પેટરસની સામે, એલ.બી.એસ.રોડ, ભાંડુપ (વે).

Reliance PACKAGING Mumbai

જન્મભૂમિ પંચાંગ

જન્મભૂમિ પંચાંગ કાર્યાલયના જ્યોતિષ વિભાગની સેવા હવે આસાનીથી ઓનલાઈન મેળવી શકાશે કુંડળી બનાવવી હોય કે રાશિ કાઢવી હોય, મુહૂર્ત હોય કે મેળાપક - બધી સેવા આસાનીથી ઓનલાઈન ઉપલબ્ધ છે.

લોગ ઓન કરો : http://panchang.janmabhoominewspapers.com